



Посадский вестник

Санкт-Петербург
Выпуск № 11/2018

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ПОСАДСКИЙ

25 ноября – День матери



День матери – это самый добрый и теплый праздник. Мы поздравляем и от всей души благодарим тех, кто дал нам жизнь. Сегодня у нас еще один повод сказать им спасибо за ласку, бесконечное материнское терпение и нерушимую веру в своих детей.

С самого появления человека на свет именно мама постоянно находится рядом с ним, знает все его беды и печали, всегда поддержит в трудную минуту заботой, улыбкой и мудрым словом.

В сердцах матерей сосредоточена великая сила, благодаря которой в нашем Отечестве вырастают настоящие патриоты, достойные граждане своей страны, великие герои. Слово «мама» – это синоним Отчизны. Не зря одним из символов нашей великой Победы, борьбы нашего народа за свободу и независимость является именно Родина-Мать.

Защита материнства и детства – дело первостепенной государственной важности. Значительные средства в нашем городе выделяются на строительство новых школ, детских садов, поликлиник. Большое внимание отдается развитию образования, в том числе внешкольного, и спорта. С каждым годом в нашем городе становится все больше крепких семей, в которых звучат радостные детские голоса.

Желаю всем мамам любви, тепла и уюта! Пусть всегда будут здоровы и благополучны ваши дети, ведь нет для матери ничего важнее, чем счастье ее ребенка!

*Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга,
Секретарь Санкт-Петербургского регионального отделения партии «Единая Россия»
Вячеслав Макаров*

95-й день рождения Григория Даниловича Ястребенецкого

29 октября отметил 95 день рождения житель округа Посадский, почетный житель Петроградского района, народный художник России, заслуженный деятель культуры Польши, действительный член Российской Академии художеств, руководитель индивидуальной мастерской скульптуры Российской Академии художеств – Григорий Данилович Ястребенецкий.

Личность Григория Даниловича настолько масштабна, что сложно уместить все его заслуги перед городом и страной в короткой заметке. Еще до войны Г.Д. Ястребенецкий окончил Ленинградскую художественную школу, затем продолжил свое образование на скульптурном факультете Института имени И. Е. Репина Академии художеств СССР.

Особое место в творчестве скульптора-фронтовика занимает тема Великой Отечественной войны, которую Григорий Данилович с честью прошел от Ленинграда до Восточной Пруссии. Его боевой путь отмечен орденами и медалями. Увековечить память о войне, о погибших друзьях, о подвиге народа стало основной задачей мастера.

Его руке принадлежит мемориальный комплекс, посвященный героической защите крепости «Орешек» в годы Великой Отечественной войны; мемориальный комплекс на месте концентрационного лагеря в Нойгаме (Германия); мемориальный комплекс на немецком кладбище в деревне Сологубовка под Санкт-Петербургом; памятник «Безымянная высота» на Ивановских порогах, входящий в Зеленый пояс Славы Ленинграда; па-

мятный знак, посвященный героическому подвигу альпинистов в годы Великой Отечественной войны.

Авторству Г.Д. Ястребенецкого принадлежит множество мемориальных досок, бюстов и скульптур государственным деятелям, поэтам, академикам, актерам и писателям, со многими из которых его связывала теплая многолетняя дружба.

Среди его друзей немало талантливых личностей, которые повлияли на культуру нашей



страны: поэт-фронтовик М.А. Дудин; фронтовик, писатель и сценарист Д.А. Гранин; актер К.Ю. Лавров; фронтовик, художник В.А. Ветрогонский, фронтовик, Почетный гражданин Санкт-Петербурга М.М. Бобров, и многие другие.

Глава муниципального образования Юрий Алексеевич Панов и сотрудники Местной Администрации муниципального образования Посадский поздравили именинника с юбилеем на дому, вручив букет и памятные подарки.

Мы еще раз от всей души поздравляем Григория Даниловича с днем его рождения. Желаем великому творцу долгих лет жизни и реализации задуманных творческих проектов.

Елена Остроумова



День сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации

Депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, секретарь Петроградского районного отделения Партии «Единая Россия» Юрий Гладунов принял участие в праздничном мероприятии, приуроченном ко Дню сотрудника органов внутренних дел, которое состоялось в концертном зале администрации Петроградского района.

«От имени Председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга В.С. Макарова поздравляю Вас с профессиональным праздником – Днем сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации.

Пожалуй, нет другой профессии, которая требовала бы от её представителей столько

выдержки, мужества, самоотдачи, постоянной готовности прийти на помощь тем, кто нуждается в этом. Вы решаете вопросы, затрагивающие судьбы людей, противостояте криминальному миру, укрепляете веру в торжество закона и неотвратимость наказания, проводите большую работу по профилактике правонарушений.

Искренне благодарю вас за добросовестное исполнение служебного долга, мужество и самоотверженность.

От всей души желаю всем крепкого здоровья, уверенности в завтрашнем дне и новых успехов в службе, а вашим родным и близким – семейного счастья и благополучия!» – сказал Юрий Гладунов.

ДЕПУТАТ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

**Юрий Николаевич
ГЛАДУНОВ**

осуществляет прием граждан по адресу:
Лодейнопольская улица, 2 (вход со двора)

График приема: Вторник с 10:00-14:00 Среда с 14:00-20:00
Четверг с 10:00-14:00. Телефон: 499-47-45



Уважаемые сотрудники и ветераны УМВД России по Петроградскому району!

Примите самые искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!

Вы посвятили себя служению нелегкому, но благородному делу. Я много лет отдал службе в органах внутренних дел, и как никто другой понимаю ваш непростой труд. Ваша служба – это гарантия безопасности и покоя жителей Петро-

градского района. Проявляя мужество, выдержку и полную самоотдачу, вы стоите на страже порядка. Только профессионализм, добросовестное отношение к работе каждого из вас помогают успешно решать самые сложные задачи противодействия преступности.

Уверен, вы и впредь будете решительно реагировать на любые угрозы стабильности общества, достойно решать все поставленные задачи. Рассчитываю на ваш професси-

онализм, компетентность и преданность долгу.

От всей души желаю вам успехов, постоянного совершенствования и достижения высоких результатов на службе.

Крепкого здоровья, благополучия и жизненного оптимизма вам и вашим родным!

Глава администрации
Петроградского района
И.А. Громов

Молодежный центра добрососедства

16 ноября Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Вячеслав Макаров принял участие в церемонии открытия молодежного центра добрососедства «ДОМ» в Петроградском районе. На мероприятии также присутствовали депутаты городского парламента, глава администрации района Иван Громов.

Обращаясь к сотрудникам центра и его посетителям, Вячеслав Макаров сказал: «Добрососедство, тепло и сердечность – это то, по чему соскучились жители Петроградского района и все петербуржцы. Я всегда говорил, что хорошие соседи –

это больше, чем двоюродные братья. Уверен, в этом доме всегда будет атмосфера уюта, взаимопонимания и уважения друг к другу. Настоящий дом – место, где нам всегда хорошо, куда хочется вернуться. Пусть новый центр станет таким для каждого из вас!

Совсем недавно мы отмечали 100-летие ВЛКСМ и вспоминали о том комсомольском задоре, с которым молодежь тех поколений участвовала в жизни страны, в ее ударных стройках, во всех великих свершениях. Сегодня сюда пришли в основном молодые люди. И я желаю вам такого же драйва и чувства причастности к общему важному делу!».



Молодежный центр добрососедства стал вторым инновационным проектом концептуальной реконструкции

подростково-молодежных клубов Петроградского района.

Пресс-служба администрации
Петроградского района

Охрана материнства и детства

Депутаты Законодательного Собрания Санкт-Петербурга приняли в первом чтении законопроект по расширению возможностей использования регионального материнского капитала, внесенный фракцией «Единая Россия».

Законопроектом предлагается включить в перечень направлений, на которые могут быть направлены средства регионального материнского (семейного) капитала, получение ребенком высокотехнологичной медицинской помощи, включая оплату проезда к месту ее получения, а также приобретение товаров и услуг, предназначенных для социальной адаптации детей-инвалидов и интеграции их в общество, в соответствии с индивидуальной программой реабилитации или абилитации.

По словам Председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, Секретаря Санкт-Петербургского регионального отделения партии «Единая Россия» Вячеслава Макарова, законопроект направлен на поддержку многодетных семей, в которых воспитываются дети, страдающие серьезными заболеваниями.

«Фракция «Единая Россия» предлагает расширить сферу действия регионального материнского капитала и разрешить использование его средств на высокотехнологичную медицинскую помощь детям, а также на реабилитацию и адаптацию детей-инвалидов в обществе. Охрана материнства и детства, все-

мерная поддержка многодетных петербургских семей являются одними из основных приоритетов в работе Законодательного Собрания города. Начиная с 2012 года, в Санкт-Петербурге действует программа регионального материнского капитала, которая предусматривает выплату из городского бюджета семьям, где родился 3-й или последующий ребенок. Сегодня размер этой суммы превышает уже 148 тыс. руб. В настоящее время в нашем городе насчитывается более 40,5 тысяч многодетных семей. Учитывая высокое социальное значение программы, петербургский парламент держит ее на особом контроле. Мы не раз корректировали положения закона, расширяя сферы использования материнского капитала. Эти деньги должны работать на семью, своевременно помогать ей в решении самых острых проблем», - пояснил В.Макаров.

Кроме того, фракция «Единая Россия» поддержала законопроект «О единовременной денежной выплате в связи с 75-летием полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады», внесенный Губернатором Санкт-Петербурга.

Документом предлагается установить единовременную денежную выплату: в размере 7 тыс. руб. инвалидам и ветеранам Великой Отечественной войны, труженикам тыла, лицам, награжденным медалью «За оборону Ленинграда» и знаком «Жителю блокадного Ленинграда» (и других категорий, указанных в подпунктах 1 – 4 пункта 1 ста-



ть 2 Федерального закона от 12.01.1995 № 5 – ФЗ «О ветеранах»), а также бывшим несовершеннолетним узникам нацистских концлагерей, гетто, других мест принудительного содержания; в размере 3 тыс. руб. – лицам, родившимся в период с 22 июня 1928 по 3 сентября 1945 года, зарегистрированным по месту жительства в Санкт-Петербурге.

«Мы принимаем социальный законопроект, который по определению не может вызвать возражений, как депутатов петербургского парламента, так и всех жителей города – героя Ленинграда - Санкт-Петербурга. В бюджет на 2019 год закладывается более 1,5 млрд. руб. на единовременные выплаты ко Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады для тех, кто на своих плечах вынес все тяготы той великой войны. И это лишь малая толика того безмерного уважения, благодарности и признательности нашим

ветеранам, которые мы храним в сердце», - сказал В.Макаров.

Председатель петербургского парламента подчеркнул, что впервые в эту категорию включены «дети войны» – те, кто родился и рос в период военного лихолетья.

«Они, конечно, не сражались на полях Великой Отечественной войны, но тоже прошли через колоссальные испытания, выпавшие на долю советского народа. Многим из них в послевоенные годы пришлось по 5 – 7 лет отслужить в армии и на флоте, добывать засевших в приграничных лесах нацистских пособников, восстанавливать страну, открывать дверь в космос. Это наши отцы и деды – люди, на собственном примере научившие нас любить свой город и свою Родину», - заключил В.Макаров.

Пресс-служба
Законодательного Собрания
Санкт-Петербурга

1 декабря – День воинской славы. Победа русской эскадры у мыса Синоп

День воинской славы России – День победы русской эскадры под командованием П.С. Нахимова над турецкой эскадрой у мыса Синоп (1853 год) – отмечается в соответствии с Федеральным законом № 32-ФЗ от 13 марта 1995 года «О днях воинской славы (победных днях) России».

Сражение у мыса Синоп, произошедшее (18) 30 ноября 1853 года, стало одним из крупных сражений Крымской войны, начинавшейся как конфликт России и Турции. К тому же оно вошло в историю как последнее крупное сражение парусных флотов. Русская армия и флот имели ощутимое преимущество над слабеющей Османской империей, которую современ-

ники называли «больным человеком Европы». Черноморская эскадра под командованием П.С. Нахимова заблокировала в Синопской бухте (гавань на черноморском побережье Турции) турецкий флот под командованием Осман-паши. После битвы, длившейся четыре с половиной часа, были уничтожены 15 из 16 турецких кораблей – только одному удалось спастись бегством. Разгром турок был абсолютным: было убито и ранено более трех тысяч османских моряков против 38 убитых и 235 раненых в эскадре Нахимова. Осман-паша, два его командира корабля и 200 матросов попали в русский плен. Блестящая победа русской эскадры в этом сражении стала



возможной благодаря не только героизму и боевой подготовке русских моряков и офицеров, но и высокому флотоводческому мастерству адмирала Нахимова, и показала высокий уро-

вень тактики русского флота. И сегодняшний День воинской славы – ещё один повод вспомнить героев далекой войны и обратиться к истории великих сражений русской армии.

Ко дню сотрудника органов внутренних дел: История Петроградской милиции (часть 2)

Первую часть вы можете прочитать в газете **Посадский Вестник**, выпуск № 09/2018.

На рассвете 22 июня 1941 года гитлеровская Германия без объявления войны вероломно напала на Советский Союз.

На органы милиции были возложены задачи, вызванные требованиями военного времени: участие милиции во внутренней обороне города и организация противодесантной обороны, работа по организации эвакуации населения, устройство детей, потерявших родителей, борьба с дезертирами, паникерами, распространителями провокационных слухов, оказание помощи органам НКВД в выявлении вражеских агентов и провокаторов, борьба с хищениями грузов, подлежащих эвакуации.

В годы Великой Отечественной войны, в декабре 1941 года в Ленинграде была сформирована стрелковая дивизия милиции (СДМ), личный состав 17 и 29 отделений милиции зачислены во 2-й стрелковый полк СДМ.

Беспримерный героизм и мужество проявили сотрудники милиции, несшие службу в блокированном Ленинграде. В этих условиях от Ленинградской милиции, наряду с укреплением общественного порядка и усилением охраны социалистической собственности, требовалось постоянное улучшение и совершенствование боевой подготовки всех подразделений и служб, повышение бдительности и мобилизационной готовности личного состава. Руководство милицией было доверено лучшим и испытанным людям.

В первые же дни войны милиция провела целый ряд оперативных мероприятий для предупреждения преступности, организация патрулирования города, периодические массовые проверки и облавы. С 30 июня 1941 года силами личного состава была организована заградительная линия с сетью контрольно-пропускных пунктов, создание которых помогло на въезде в город задержать немало вражеских лазутчиков.

Сотрудники ленинградской милиции принимали активное участие и в боевых действиях в составе частей регулярной Красной Армии и войск НКВД в формировании подразделений Армии Народного Ополчения, в составе истребительных батальонов партизанских отрядах, а также разведывательно-диверсионных групп, забрасываемых в тыл врага.

К сентябрю 1941 года гитле-

ровские войска блокировали все сухопутные дороги к городу. Началась беспрецедентная в истории войны 900-дневная блокада Ленинграда.

Единственная трасса, связывающая город с Большой Землей пролегла через Ладожское озеро и получила имя «Дорога Жизни». Через нее поступали вооружения, боеприпасы и продовольствие, а так же проводилась эвакуация населения. На милицию были возложены обязанности по поддержанию порядка во время эвакуации населения, борьбе с уголовной преступностью в зоне трассы, хищением продовольствия, оказанию помощи в регулировании движения автоколонн и охране перевозимых грузов.

Особое место в работе Ленинградской милиции занимала организация МПВО: Каждый район города делился на участки МПВО, соответственно милицеским участкам. Каждый начальник отделения милиции являлся начальником МПВД участка, а участковый уполномоченный – МПВО квартала. 125 сотрудников ленинградской милиции погибли при артобстрелах и бомбардировках города фашистской авиацией, спасая гражданское население. При напряженной работе, от голода и истощения в первую блокадную зиму умерли 970 сотрудников милиции.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 05.08.1944 года Ленинградская городская милиция «за образцовое выполнение заданий Правительства в условиях Отечественной войны, за доблесть и мужество» была награждена орденом Красного Знамени.

1 января 1959 года, в связи с сокращением численности милиции, упразднены 17-е и 29-е отделения.

До 20 мая 1977 года в Петроградском районе действовал только райотдел милиции. Районные отделы милиции преобразованы в районные отделы внутренних дел (РОВД).

Приказом МВД СССР от 23.12.1968 № 970 «Об образовании органов внутренних дел в округах, городах и районах» районный отдел внутренних дел переименован в Управление внутренних дел Петроградского райисполкома. В этот период ленинградская милиция продолжает совершенствовать формы и методы работы управления и территориальных подразделений. Опробовали эксперимент по изысканию новых форм организации борьбы с преступ-

ностью. Уголовный розыск стал организовывать свою работу с учетом перестройки дежурных частей, развитием системы подвижных милицеских групп (ПМГ), внедрению типовых планов по раскрытию преступлений и специализированного участия в этом каждой из служб в соответствии с ее функциональными обязанностями.

В связи с частичным изменением границ Петроградского, Ждановского и Выборгского районов, 18 и 43 отделения милиции переведены из Ждановского РУВД в Петроградское РУВД. Отделы внутренних дел исполкомов районных Советов депутатов трудящихся Ленинграда преобразованы в управления внутренних дел исполкомов районных Советов депутатов трудящихся. Особое внимание было уделено организации патрульно-постовой службы милиции (ППСМ). Именно в Ленинграде впервые в стране организовали патрульно-постовую службу по единой дислокации.

В целях развития форм и методов работы общественности по управлению правопорядка в 1972-1973 годы в Ленинграде и Москве были созданы опорные пункты охраны общественного порядка. Обобщение опыта профилактической работы позволило МВД СССР в 1974 году принять решение о создании специальной службы профилактики, центральной фигурой которой стал участковый инспектор милиции.

Приказом ГУВД от 13.05.1987, в составе Петроградского РУВД, в целях улучшения охраны общественного порядка и усиления борьбы с преступностью, создано еще одно отделение милиции – 71-ое. Петроградское РУВД Ленинграда было переименовано в Петроградское РУВД Санкт-Петербурга.

С начала 1990-х годов на территории СССР произошло серьезное обострение криминальной обстановки. Увеличи-

лось количество грабежей, разбоев, возросло число дерзких бандитских нападений на объекты хранения крупных материальных и денежных средств, количество заказных убийств и захват заложников. Резко возросли потери личного состава при задержании преступников.

23 декабря 1992 года ВС РФ утвердил Положение о службе в ОВД и текст Присяги, в соответствии с которыми торжественную присягу принял весь личный состав.

В соответствии с Указом Президента России от 6 мая 1996 года утверждено Знамя ГУВД Санкт-Петербурга и Ленинградской области, которое 9 апреля 1997 года было торжественно вручено Министром внутренних дел России А.С. Куликовым на Дворцовой площади Санкт-Петербурга.

За счет проведенной организационной работы и штатных изменений к середине 2001 года удалось стабилизировать рост особо опасных преступлений, в частности насильственного характера, существенно повышалась раскрываемость значимых экономических преступлений, наркопреступлений, краж автотранспорта, квартирных краж, разбоев и грабежей.

Приказом ГУ МВД России по СПб и ЛО от 19.05.2011 № 633 УВД по Петроградскому району Санкт-Петербурга переименован в УМВД России по Петроградскому району Санкт-Петербурга.

Сегодня служба в органах внутренних дел – это напряженная, но важная и очень нужная людям работа, требующая мужества и отваги, выносливости и хорошей физической подготовки, умения логически мыслить и сопереживать, потому что цена этой работы – человеческая жизнь. Служба в МВД требует от сотрудника проявления самых лучших его качеств: честности, порядочности, желаний и готовности прийти на помощь людям.

По материалам электронных СМИ



Сотрудники Петроградского РУВД, 1992 год.

Городские советы (часть 3)

Мы живем в большом городе, насыщенном самыми разнообразными стрессами, окружающими его жителей со всех сторон – в семье, на улице, на работе, в транспорте.

Правила поведения для посетителей кафе и ресторанов или как заказывать еду, вести себя за столом и покидать заведение

- Не стоит фотографировать блюдо со всех возможных ракурсов, если его нужно съесть горячим. Во-первых, вы расстроите повара, так как не попробуете еду в идеальном для неё состоянии. Во-вторых, иногда практически пустая тарелка с художественными разводами от соуса выглядит ничуть не хуже, чем только что приготовленное блюдо.
- Громко приветствовать появившегося в дверях заведения знакомого неприлично.
- Постарайтесь слушать своих собеседников, а не утыкаться в телефон.
- Не разглядывайте пристально людей за другими столиками.
- Не бросайте в пепельницу бумажные салфетки и прочие массивные предметы, так как она предназначена для пепла, окурков и мелкого мусора.
- Старайтесь расположиться за столиком так, чтобы ни вы, ни ваши сумки не мешали другим посетителям.
- Выходя из кафе, задвиньте за собой стулья. Остальным посетителям будет легче пробираться по узким проходам. К тому же не исключено, что после вас за этот столик сядет галантная

пара, и мужчина захочет сначала отодвинуть, а потом придвинуть стул спутнице.

- Не критикуйте повара и бармена и не указывайте им, как нужно готовить, только если вы сами не повар или не бармен. Ещё меньше смысла в закатывании истерики по поводу невкусной еды официанту. Если вы действительно уверены, что блюдо приготовлено плохо, спокойно попросите официанта унести его на кухню и показать шефу. Шеф-повар будет вам благодарен, ведь это один из способов отследить работу его подопечных.
- Находясь в туалете, не стоит заглядывать в зеркало ещё один, последний, 37-й раз. Помните о других: им нелегко стоять в очереди лишнюю минуту.
- Заходя в кафе или ресторан, не бегите к первому приглянувшемуся столику. Дождитесь, пока вас проведет до него метрдотель или дежурящий на входе официант.
- Зубочистка – это не развлечение, а необходимость. Пользуясь ей, лучше прикрывать рот свободной рукой. И не разламывайте зубочистку после использования, разбрасывая вокруг себя щепки.
- Брать из тарелок с общими блюдами желательно специально предназначенным для этого прибором, а не собственной ложкой или вилкой.
- За столом не следует выполнять косметические и гигиенические процедуры.
- Если вы посещаете кафе в одиночестве, не стоит утыкаться в ноутбук и периодически

ски громко смеяться.

- Не садитесь за столики других посетителей без приглашения.
- Не приглашайте официанта, если вы ещё не определились с выбором блюд.
- Не отчитывайте официантов за медленное обслуживание. Скорее всего, они просто перегружены работой.
- Не задавайте официанту умных вопросов: «Разбавляют ли у вас пиво?», «Что у вас самое вкусное?», «У вас точно нет других свободных столиков?» и так далее.
- Не следует незаметно переставлять табличку «Reserved» с приглянувшегося вам столика на другой.
- Если вы хотите избавиться от жвачки, сначала заверните её в салфетку, а уже потом выкидывайте.
- Старайтесь разговаривать не слишком громко и не материться.

Правила поведения для посетителей магазинов или как примерять одежду, тестировать косметику и пробовать духи

- Тестируйте косметику на руке или просите консультанта продезинфицировать тестер перед нанесением.
- Светлые вещи с узким горлом нужно примерять только в том случае, если вы уверены в стойкости своего тонального крема и румян.
- Во всех крупных магазинах работает сразу несколько касс. Как правило, к ним выстраивается общая очередь. Если вы вдруг увидели свободную кассу, не стоит пытаться подойти к

ней с противоположной стороны или обогнуть впереди стоящих покупателей.

- Не примеряйте обувь на голую ногу.
- В косметических магазинах не надо выдавливать последние капли из пробника на стенде или, того хуже, пытаться перелить остатки в свой флакон. Равно как и не надо брызгаться всеми духами в парфюмерном. Ароматы моментально смешаются, а вы заработаете головную боль.
- Практически во всех магазинах существуют строгие правила относительно количества вещей, которые можно взять с собой в примерочную. Таким образом компания пытается сократить время, которое вы проведёте в кабинке. Не стоит бегать с каждой новой вещью к подруге в соседнюю примерочную, фотографироваться перед зеркалом и по пять раз выходить в зал, чтобы взять ещё пару туфель и пальто на размер меньше.
- Примеряйте купальники, лифчики и трусы только поверх нижнего белья.
- В большинстве супермаркетов есть несколько экспресс-касс, где принимают покупателей с одной корзиной продуктов или с определённым числом товаров. Не нужно пытаться незаметно выгрузить на ленту гору еды и напитков из тележки или лихорадочно перекинуть все покупки в две корзины. Вы только потратите лишнее время.
- Не пытайтесь сдать кроссовки, в которых вы ходили весь день, или платье, в котором отгуляли корпоратив.

Приборы учета

ГУП «Водоканал Санкт-Петербурга» не взимает платы за регистрацию индивидуальных (квартирных) приборов учета. Любые объявления, которые содержат подобную информацию, недостоверны.

В многоквартирных домах, в которых собственники в установленном порядке приняли решение о заключении прямых договоров на оказание коммунальных услуг по холодному водоснабжению и водоотведению, появились объявления о необходимости оплатить регистрацию индивидуальных (квартирных) приборов учета. ГУП «Водоканал Санкт-Петербурга» не проводит платную регистрацию приборов учета и не распространяет подобных объявлений.

При этом напоминаем, что показания квартирных приборов учета необходимо подавать ежемесячно по телефону: 8 (812) 325-05-43. ГУП «Водоканал Санкт-Петербурга» рекомендует снимать показания квартирных приборов учета холодной воды и горячей воды (для определения объема водоотведения от использования горячей воды) в период с 23 по 25 число календарного месяца. По всем вопросам, связанным с заключением прямых договоров можно обратиться по телефону 8 (812) 305-09-09. В случае возникновения вопросов по оплате за оказанные коммунальные услуги по холодному водоснабжению и водоотведению, обращайтесь по телефону: 8 (812) 335-85-08.

Информация для жителей

Уважаемые жители Петроградской стороны, представители советов многоквартирных домов!

Спешим сообщить, что в ближайшее время в администрации района (ул. Большая Монетная, д.19) будут проведены встречи с Главой администрации Ивановом Громовым, его заместителями, главами муниципальных образований, руководителями управляющих компаний и представителями каждого из шести муниципальных округов. Каждому муниципальному образованию будет посвящено отдельное собрание. На встречах будут подняты вопросы взаимодействия администрации района, муниципальных образований и организаций ЖКХ.

112

– единый номер службы спасения

01

– ТЕЛЕФОН СПАСЕНИЯ

02

– ПОЛИЦИЯ

03

– СКОРАЯ ПОМОЩЬ

04

– АВАРИЙНАЯ «ЛЕНГАЗ»

316-93-48

– ГО И ЧС ПЕТЕРБУРГА

718-25-16

– психологическая помощь

232-43-02

43-е отделение милиции

232-05-09

Прокуратура Петроградского района

232-83-60

КЦСОН Центрального района

Болезнь и преступление

Наркомания и алкоголизм – у многих эти слова вызывают страх и непонимание. Зависимость – это болезнь, но, если ее не лечить, зависимый человек начинает совершать необдуманные поступки, все более и более усугубляя свою проблему. Находясь в алкогольном или наркотическом опьянении, зависимый зачастую не контролирует себя, совершает преступления, не осознавая последствия своих действий. Семьи, столкнувшиеся с этой проблемой, часто оказываются в изоляции, боятся или не знают, куда обратиться за помощью. Что же делать родным и близким – беспомощно разводить руками или взять на себя ответственность и сделать первый шаг, помочь человеку, попавшему в беду, остановиться? Когда человек употребляет наркотики или алкоголь, страдает вся семья, которая, не предпринимая ничего, невольно становится свидетелем преступлений и гибели своего близкого.

Что же делать, если в у Вашего близкого появилась проблема с алкоголем или наркотиками?

Самое главное и самое трудное – убедить человека, у которого появилась проблема, обратиться за профессиональной медицинской помощью. Сам зависимый, как правило, свою проблему с алкоголем и наркотиками не осознает, больным себя не считает, старается скрыть от окружающих свое употребление и не обращает внимания на негативные последствия. Убеждая себя и родных, что он может самостоятельно прекратить потребление психоактивных веществ в любой момент, зависимый отказывается от помощи, продолжает употреблять,

пока не случится серьезная беда – передозировка наркотиками, отравление алкоголем, совершенные преступления. Вне зависимости от того, продолжает Ваш родной все отрицать или признается в употреблении, Ваша задача попытаться убедить его прийти на анонимную консультацию к врачу психиатру-наркологу. Если Ваш родной категорически отказывается от каких-либо действий, Вы можете приехать на консультацию без него. Специалисты помогут Вам разобраться в проблеме, дадут рекомендации, как правильно мотивировать Вашего близкого на лечение. Когда Ваш родственник согласился обратиться за помощью, обязательно сопроводите его(ее) на консультацию. Зачастую, деньги, данные на дорогу и другие нужды, тратятся на алкоголь или наркотики, а он так и не доходит до врача, обманывая Вас вновь и вновь, продолжая прежнюю жизнь. Ваше сопровождение необходимо также и для того, чтобы Вы знали, какое лечение будет назначено, понимали всю последовательность дальнейших действий. Всю информацию Вы всегда должны получать непосредственно от специалиста, т. к. зависимый человек с целью манипуляции может Вас обмануть (например, получение от Вас денег, якобы на лекарства, анализы или др.).

На первой консультации врач психиатр-нарколог оценит состояние больного, разберется в ситуации и даст рекомендации для дальнейших действий. Начиная с этой консультации, у Вашей семьи появится лечащий врач и команда специалистов,

которые будут сопровождать вас на протяжении всего пути лечения и реабилитации.

Бесплатное лечение будет проводиться в государственной наркологической службе-Городской наркологической больнице, реабилитационных центрах и районном диспансерно-поликлиническом отделении (ДПО).

Эти первые шаги – только начало пути к трезвости, но, проделав их, Вы выполните очень важную и большую работу, без которой Ваш близкий может погибнуть.

Помните! Любая зависимость – это хроническое заболевание, требующее профессионального и комплексного подхода. Если Ваш близкий употреблял алкоголь или наркотики много лет, сможет ли он «взять себя в руки», «собрать волю в кулак», полностью изменить свое поведение, мысли, образ жизни за несколько дней и без посторонней помощи? Конечно, хочется верить в чудо, но в жизни путь к выздоровлению очень непрост. Ваша задача помочь зависимому обратиться за профессиональной помощью.

Вот рассказы некоторых наших пациентов:

«Я употреблял наркотики 8 лет, каждый новый день был хуже предыдущего. У меня обнаружили гепатит С и ВИЧ. Несколько раз я самостоятельно пытался переломаться, но через несколько дней все начиналось с начала. Я врал и воровал, моя любимая девушка разорвала со мной отношения, дома были постоянные скандалы, начались серьезные проблемы с полицией. Однажды я чуть не умер от передозировки, но меня откачали, хотя на тот момент смерть казалась мне единственным избавлением от всех муче-

ний. Наверное, я бы так и умер где-нибудь на лестнице, если бы моя мама не решилась позвонить на телефон доверия. Там ей рассказали, как мне можно помочь, научили как себя вести, чтобы я захотел лечиться. Вначале я сопротивлялся, не верил, что что-то можно изменить, но потом решил попробовать и позвонил сам. После разговора с психологом я впервые поверил, что мою проблему можно решить, тем более что мне рассказали, как это можно сделать. Конечно, путь выздоровления не был легким, но теперь я трезвый уже 2 года, у меня есть любимый человек, хорошая работа, друзья и самое главное, желание жить».

«Я узнала, что моя дочь употребляет наркотики, для меня это был удар, мне было страшно сказать кому-нибудь об этом, я пыталась действовать сама, уговаривала дочь остановиться, даже обратилась к целительнице, но ничего не помогало. Дочь не ночевала дома, а когда приходила, выглядела ужасно, грязная, худая, как зомби. Она вынесла из дома все ценные вещи, а когда я пыталась сопротивляться, грубила мне, могла и ударить». Я позвонила в районный наркологический кабинет, и записалась на консультацию к врачу. Со мной также поговорил психолог. На следующую консультацию мы пришли вместе с дочерью. Врач нарколог смог убедить мою дочь лечь в больницу. Только там она смогла понять, насколько наркотики разрушали ее. После детоксикации она прошла курс реабилитации. Прошло больше года – моя дочь трезвая».

ДПО (наркологическая служба) Петроградского района
адрес: ул. Введенская 5/13;
телефон: 232-83-49

С наступлением холодов повышается риск возникновения пожаров из-за неправильной эксплуатации печей, электронагревательных приборов. В связи с этим напоминаем правила пожарной безопасности. Обогреватель нужно устанавливать на огнестойкой подставке. Он должен быть исправным, не кустарного производства, желательнее с системой аварийного выключения (на случай его перегрева или падения).

При включении обогревателей старайтесь не использовать удлинители. В противном случае убедитесь, что расчетная (номинальная) мощность удлинителя не меньше мощности электроприбора. Следите за целостностью и исправностью розеток, вилок и электрошнуров, и не допускайте одновременного включения в электросеть нескольких мощных потребителей электроэнергии (электроплита, электрокамин, чайник и др.), вызывающих перегрузку электросети. Также не пропускайте провод от обогревателя под коврами и через дверные пороги, это может привести к его перегоранию. Никогда не оставляйте включенным электрообогреватель на ночь, тем более рядом с постелью или другими горячими предметами интерьера.

Зачастую функции обогревателей переключаются на газовые плиты. Это очень опасно! Ведь в любой момент может произойти сбой в подаче газа, или сквозняк может потушить огонь, в результате кроме отравления, существует вероятность взрыва скопившейся воздушно-газовой смеси.

Чтобы не допустить пожаров, необходимо следить за исправностью электропроводки, за целостностью розеток, вилок и электрошнуров. Удлинители предназначены для кратковременного подключения бытовой техники; после использования их следует

отключать от розетки. Нельзя прокладывать кабель удлинителя под коврами и через дверные пороги. Необходимо пользоваться только сертифицированной электрофурнитурой. Запрещается оставлять включенные приборы без присмотра, особенно высокотемпературные нагревательные приборы: электрочайники, кипятильники, электроплитки и обогреватели.

В случае возникновения возгорания незамедлительно вызывайте пожарную охрану по телефону 01, с сотового – 101, 112

Меры пожарной безопасности в отопительный период

С наступлением холодов повышается риск возникновения пожаров из-за неправильной эксплуатации печей, электронагревательных приборов. В связи с этим напоминаем правила пожарной безопасности. Обогреватель нужно устанавливать на огнестойкой подставке. Он должен быть исправным, не кустарного производства, желательнее с системой аварийного выключения (на случай его перегрева или падения).

При включении обогревателей старайтесь не использовать удлинители. В противном случае убедитесь, что расчетная (номинальная) мощность уд-

линителя не меньше мощности электроприбора. Следите за целостностью и исправностью розеток, вилок и электрошнуров, и не допускайте одновременного включения в электросеть нескольких мощных потребителей электроэнергии (электроплита, электрокамин, чайник и др.), вызывающих перегрузку электросети. Также не пропускайте провод от обогревателя под коврами и через дверные пороги, это может привести к его перегоранию. Никогда не оставляйте включенным электрообогреватель на ночь, тем более рядом с постелью или другими горячими предметами интерьера.

Зачастую функции обогревателей переключаются на газовые плиты. Это очень опасно! Ведь в любой момент может произойти сбой в подаче газа, или сквозняк может потушить огонь, в результате кроме отравления, существует вероятность взрыва скопившейся воздушно-газовой смеси.

Чтобы не допустить пожаров, необходимо следить за исправностью электропроводки, за целостностью розеток, вилок и электрошнуров. Удлинители предназначены для кратковременного подключения бытовой техники; после использования их следует

отключать от розетки. Нельзя прокладывать кабель удлинителя под коврами и через дверные пороги. Необходимо пользоваться только сертифицированной электрофурнитурой. Запрещается оставлять включенные приборы без присмотра, особенно высокотемпературные нагревательные приборы: электрочайники, кипятильники, электроплитки и обогреватели.

В случае возникновения возгорания незамедлительно вызывайте пожарную охрану по телефону 01, с сотового – 101, 112

Ежемесячная выплата из материнского капитала

Рождение ребенка – значимое событие для любой семьи. Жизнь меняется, а вместе с ней меняются ежедневные заботы и потребности. Обеспечить малыша всем необходимым могут не все молодые родители. Финансовая помощь, оказываемая государством, оказывается кстати.

С 2018 года семьи могут обратиться за ежемесячной выплатой из средств материнского (семейного) капитала (МСК). За 10 месяцев текущего года 1066 семей подали заявление на ежемесячную выплату из средств материнского капитала. Более 51,7 млн. рублей уже перечислено на счета граждан.

Напоминаем, что обратиться за выплатой владелец сертификата вправе, если:

- второй ребенок и мама – граждане Российской Федерации;
- средства МСК не использованы по другому направлению;
- второй ребенок (родной, усыновленный) родился в 2018 году;
- доход семьи ниже 17 745 рублей 45 копеек в Санкт-Петербурге и 15 070 рублей 50 копеек в Ленинградской области.

Решение о выплате принимается в течение месяца. Средства перечисляются не позднее 10 дней после вынесения решения. Получать выплату семьи будут до исполнения ребенку 1,5 лет.

Если родители обратились за выплатой не позднее 6 месяцев после рождения ребенка, ежемесячная выплата будет назначена на год, затем нужно будет повторно подать заявление в ПФР. Семьям, подавшим заявление

позднее 6 месяцев со дня рождения, выплата будет перечисляться – с момента обращения, до исполнения ребенку 1,5 лет.

Подать новое заявление владельцы сертификатов могут через электронный сервис ПФР «Личный кабинет гражданина», в Управлении ПФР или МФЦ. Обратиться с заявлением на выплату можно одновременно с заявлением на выдачу сертификата МСК. Если вы подаете заявление через электронный сервис, оригиналы документов необходимо принести в Управление ПФР в течение 5 дней.

Важно помнить!

При расчете выплаты в доходе семьи учитываются:

- заработная плата, премии;
- пенсии, пособия, оплата больничных, стипендии, алименты;

- выплаты пенсионных накоплений правопреемникам;
- компенсации, выплачиваемые государственным органом или общественным объединением в период исполнения государственных и общественных обязанностей;
- денежные компенсации и довольствие военнослужащих, сотрудников правоохранительных органов.

Не учитываются: суммы единовременной материальной помощи в связи с чрезвычайными происшествиями.

В 2018 году размер ежемесячной выплаты из средств материнского (семейного) капитала составляет 10 367 рублей 90 копеек – для жителей Санкт-Петербурга, 9 259 рублей – Ленинградской области.

Росреестр информирует



Филиал ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Росреестра» по Санкт-Петербургу

За девять месяцев 2018 года Кадастровой палатой по Санкт-Петербургу выдано более 110 сертификатов электронной подписи – в четыре раза больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

Удостоверяющий центр Ка-

дастровой палаты по Санкт-Петербургу выдает сертификаты электронной подписи (ЭП) для физических и юридических лиц, кадастровых инженеров, нотариусов, арбитражных управляющих и залогодержателей.

Преимущество электронной подписи – экономия времени. Так, ее обладатель может подписывать документы и пользоваться государственными услугами дистанционно. С по-

мощью ЭП можно поставить объект недвижимости на кадастровый учет и зарегистрировать право собственности, получить сведения из Единого государственного реестра недвижимости, подать заявление о невозможности совершения сделок с недвижимостью без личного участия через официальный портал Росреестра rosreestr.ru, а также получить более 170 государственных и

муниципальных услуг на портале gosuslugi.ru.

Для получения квалифицированного сертификата необходимо зарегистрироваться на сайте us.kadastr.ru и оформить заявку в личном кабинете. После подтверждения личности квалифицированный сертификат станет доступен в личном кабинете для последующей работы.

Телефон для справок:
8 (812) 630-20-74

Европротокол

Регулятор рынка страховых услуг Центробанк утвердил изменения в правила ОСАГО, увеличив лимит выплат, которые составят 100 000 рублей.

Как понять, что именно это дорожно-транспортное происшествие можно оформить без участия сотрудников ДПС?

В соответствии с правилами обязательного страхования, а именно на основании Федерального закона № 40-ФЗ «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств» оформление дорожно-транспортного происшествия возможно без участия уполномоченных на то сотрудников полиции при одновременном наличии следующих обстоятельств:

- если при аварии оба транспортных средства застрахованы по ОСАГО;
- при отсутствии разногласий у участников ДТП по сложившейся ситуации;
- если в дорожно-транспортном происшествии участвовало не более двух машин;
- при отсутствии раненых или погибших людей (пассажиров, пешеходов...)
- если при происшествии не было повреждено дополнительное имущество.

Оформление такого протокола не может быть осуществлено:

- есть пострадавшие или погибшие люди;
- в аварию попало более двух автомобилей;
- помимо автомобилей пострадало дополнительное имущество;
- участники ДТП имеют явные разногласия и не хотят сами оформлять документы;
- если отсутствует страховой полис ОСАГО хотя бы у одного из водителей.

Зима и дороги

За минувший период 2018 года только на территории Петроградского района произошло 4500 дорожно-транспортных происшествий. В 160 ДТП пострадали люди. Погибло 8 человек, 172 человека получили ранения различной степени тяжести из них 21 ребенок.

Основные нарушения ПДД, которые обычно приводят к дорожно-транспортным происшествиям это несоответствие скорости конкретным дорожным условиям, несоблюдение очередности проезда, нарушение правил перестроения и нарушение требований сигналов светофора, выезд на сторону дороги, предназначенную для встречного движения.

Скоро наступит зима. Что такое зима в Санкт-Петербурге знает каждый житель нашего города. Это постоянные оттепели, сменяющиеся то морозом, то снегопадами. Если утром идет снег, то к вечеру он вполне может превратиться в дождь, а ночью ударить мороз и образуется наледь. Дорожные службы не успевают справляться с уборкой проезжих частей, и из-за этого по краям дороги постепенно вырастают сугробы, дорога сужается. На дорогах постоянно то снежный накат, то гололед. Поэтому советуем всем водителям «переобуть» свои автомобили в зимнюю резину. Зима требует от водителей повышенного внимания на дороге. Даже опытным водителям, подчас бывает трудно справиться с управлением транспортного средства, правильно выбрать скоростной режим. Статистика показывает, что в зимние месяцы количество и тяжесть ДТП резко возрастает, и основными причинами аварий являются не соответствие скорости конкретным дорожным условиям, не соблюдение дистанции и бокового интервала.

Скользкая дорога не прощает невнимания. Берегите себя!

Начальник ОГИБДД УМВД России по Петроградскому району
В.А. Васильев

Праздники декабря

3 декабря – День юриста
3 декабря – Международный день инвалидов
4 декабря – День информатики
5 декабря – Всемирный день волонтеров
7 декабря – Международный день гражданской авиации
8 декабря – День образования российского казначейства

10 декабря – Всемирный день футбола
10 декабря – День прав человека
11 декабря – Международный день гор
11 декабря – Международный день танго
12 декабря – День Конституции
17 декабря – День ракетных войск стратегического назначения

17 декабря – День сотрудников Государственной фельдъегерской службы
18 декабря – День подразделений собственной безопасности органов внутренних дел РФ
18 декабря – День работников органов ЗАГС
20 декабря – День сотрудника органов государственной и

национальной безопасности
22 декабря – День энергетика
23 декабря – День дальней авиации ВВС России
25 декабря – Католическое Рождество
27 декабря – День спасателя Российской Федерации
28 декабря – Международный день кино

На страже правопорядка

По итогам городского конкурса «Лучшая народная дружина в Санкт-Петербурге в 2018 году» почетное II место заняла СПб ОО ДНД «Петроградская».

Почетный диплом вручил командиру дружины депутату муниципального совета округа Посадский Каминской И.Б. врио Губернатора Санкт-Петербурга А.Д. Беглов. Поздравляем коллектив петроградских друженников с заслуженным результатом и благодарим за активное участие в работе и оказании содействия в поддержании общественного порядка в Петроградском районе.



Архитектура Знания

Как победителям общего зачета по программе «Архитектуре Знания» за 2017-2018 учебный год, нам, 6 «Б» классу, организовали автобусную экскурсию по городу! Благодарим МО «Посадский» за помощь в проведение такого интересного мероприятия!

В свою очередь мы не смогли не взять ребят из параллельного класса (6 «А»), ведь они на протяжении всего учебного года показывали великолепные работы и активно участвовали в выполнении заданий! Ребята взяли с собой ещё и родителей, которые увидели, как их дети смело отвечают на вопросы от экскурсовода! Сегодня мы по-

чувствовали гордость за наших гимназистов! В прошлом году, выполняя задания в тетрадях по «Архитектуре Знания», они узнавали много нового о культуре нашего города, и затем с удовольствием рассказывали, как шёл процесс выполнения работ, какие интересные истории с ними произошли!

На каждой остановке во время экскурсии было время и посмотреть, и послушать, и погулять. Холодный ветер не смог испугать нас, ведь тёплые эмоции и позитивный настрой согревали каждого!

6 «Б» класс
Гимназия №85

САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ДОБРОВОЛЬНАЯ НАРОДНАЯ ДРУЖИНА «ПЕТРОГРАДСКАЯ»

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР ДОБРОВОЛЬЦЕВ ДЛЯ РАБОТЫ ПО ОХРАНЕ ОБЩЕСТВЕННОГО ПОРЯДКА НА ТЕРРИТОРИИ ПЕТРОГРАДСКОГО РАЙОНА

тел.: 346-3114
Санкт-Петербург, ул. РЕНТГЕНА, 4

*Секция художественной гимнастики
Анны Трубниковой*

Объявляется набор девочек с 4-х до 7 лет

ст. м. «Чкаловская», Чкаловский пр., 15
ст. м. «Ладомжская», ул. Ударников, 33
ст. м. «Василеостровская», 5-я линия 16/17, лит. А (школа №21)

Запись на занятия по телефонам: 8-951-650-21-61, 8-921-440-19-97

vk.com/trubnikovaclub club_rg_annatrubnikova

Управление ФНС России по Санкт-Петербургу

НЕ ОТКЛАДЫВАЙТЕ УПЛАТУ НАЛОГА НА ПОСЛЕДНИЙ ДЕНЬ!

3 ДЕКАБРЯ 2018 ГОДА – единый срок уплаты налога на имущество, транспортного и земельного налогов физическими лицами

Контакт-центр 8-800-222-2222 nalog.ru

НАБОР НА ОТДЕЛЕНИЕ ТХЭКВОНДО

МАЛЬЧИКОВ И ДЕВОЧЕК (7-9 ЛЕТ) В ГРУППУ НАЧАЛЬНОЙ ПОДГОТОВКИ

ОЛИМПИЙСКИЙ ВИД СПОРТА.

ЕЖЕГОДНАЯ АТТЕСТАЦИЯ НА ПОЯСА. СПОРТИВНЫЕ ЛАГЕРЯ. ВЫСТУПЛЕНИЕ НА СОРЕВНОВАНИЯХ РАЗЛИЧНОГО УРОВНЯ.

Адрес: ул. Дивенская, 4, СК Петроградский

Расписание: Пн, Ср, Пт (17.00 - 18.30)

+7 (911) 144-30-44

Уважаемые жители округа!

30 ноября в 15:00 в сквере между домами 6, 8 и 10 на Большой Посадской улице состоится торжественная церемония открытия памятника поэту, писателю, журналисту, переводчику, Герою Социалистического Труда, лауреату Государственной премии СССР Михаилу Дудину.

В первую очередь, он был известен и как общественный деятель. Более 20 лет работал в ленинградском Комитете защиты мира. Принимал активное участие в судьбах многих ленинградских писателей. По его инициативе вокруг Ленинграда был

создан «Зеленый пояс Славы», музей обороны Ханко, проводились мероприятия по увековечиванию памяти о войне. Он автор надписей на пропилеях у входа на Пискаревское мемориальное кладбище, эпитафии на братской могиле Серафимовского кладбища, на монументе «Героическим защитникам Ленинграда» на площади Победы и др. На сегодняшний день, он один из наиболее значимых, талантливых и самобытных деятелей современной русской поэзии. Свою славу он обрел в военные годы, и по сей день, его произведения тревожат сердца поклонников военной поэзии.

ПРИЁМНАЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

Вячеслава Серафимовича МАКАРОВА

Адрес: ул. Ленина, дом 50, телефон: 237-18-59

Время приёма: Вт. с 14:00 до 18:00, ср. с 10:00 до 13:00, чт. с 15:00 до 18:00